

Convocado el concurso de narración 'Nuestros queridos canteros'
15.02.10.- La Concejalía de Cultura del Ayuntamiento de Alpedrete, a través de la Biblioteca Municipal, ha puesto en marcha el II Concurso de Narración 'Nuestros queridos canteros' con motivo de la Fiesta Popular en homenaje al Cantero que se celebra el 1 de mayo. 

Todas aquellas personas que deseen participar deben de entregar sus relatos desde hoy, 15 de febrero, hasta el 19 de abril en la Biblioteca Municipal.

Bases del Concurso:

1. OBJETO 

Es objeto del presente concurso es recuperar la memoria colectiva de los canteros de Alpedrete a través de la narración de sus vecinos. Alpedrete quiere rendirle homenaje al Cantero, la figura más universal del municipio. De sus canteras, de las manos y del trabajo de sus canteros ha salido la casi totalidad de la piedra para construir, entre otros, el Monasterio de San Lorenzo de El Escorial, el Palacio de Oriente y el Valle de Los Caídos.

3. PARTICIPANTES

Podrá participar en este concurso todo aquel que lo desee, sin límite de edad y que no se dedique de manera  profesional al periodismo o a la comunicación. 

4. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS

Los relatos se presentarán por duplicado en la Biblioteca Municipal de Alpedrete antes del lunes 19 de abril de 2010.

5.  PREMIO 
Se establecen tres categorías, según la edad del autor:


I. Hasta 12 años.


II. De 12 a 18 años.


III. Más de 18 años.

Se otorgarán tres premios sorpresa para los concursantes ganadores, que se entregarán el día 1 de mayo durante los actos programados para la Fiesta Popular en Homenaje al Cantero. (Ver programa aparte).
6. JURADO 
La selección de las narraciones ganadoras las realizará un Jurado formado por personas conocedoras del mundo de la Cantería, de la Comunicación y de la Cultura.

El Jurado adoptará sus decisiones con total independencia centrándose en el valor artístico y simbólico del relato. El fallo del Jurado será inapelable y el premio podrá ser declarado desierto, si a juicio del Jurado no hay ninguna narración que merezca el galardón.

9. PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS  
La presentación de los relatos dentro de la fecha límite establecida seguirá las reglas que se detallan a continuación: 

Cada relato se presentará firmado al dorso con el seudónimo que lo identifique. Deberá presentarse en papel, y en lengua castellana. Con una extensión mínima de 2 páginas y no superior a 3 páginas numeradas, mecanografiadas en letra arial cuerpo 12,  interlineado de 1,5, por una sola cara y en papel de tamaño A4.

 Se presentarán dos sobres cerrados: 

 - El sobre A, que deberá contener los datos identificativos de su autor (nombre, dirección, teléfono, dirección de correo electrónico, o cualquier otro dato que lo identifique). Este sobre se identificará en su exterior con los siguientes datos: 

a) Sobre A. Concurso de Narración ‘Nuestros Queridos Canteros’.

b) Seudónimo del concursante y teléfono. 

- El sobre B, que contendrá el relato participante en el presente concurso.

a) Sobre A. Concurso de Narración ‘Nuestros Queridos Canteros’.

b) Seudónimo del concursante y teléfono. 
12. DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL 

Los relatos ganadores quedarán a disposición de la Biblioteca Municipal, autorizando al Ayuntamiento de Alpedrete para que sean mostrados en exposiciones o formen parte de catálogos o publicaciones.

El resto de relatos podrán retirarse de la Biblioteca Municipal dentro de los 15 días siguientes a la entrega de los premios.

13. ACEPTACIÓN DE LAS BASES 
La presentación a este concurso de relatos implica, por parte de los concursantes, el conocimiento y aceptación de las presentes bases. 
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